

Nečekaně zemřel psycholog Slavomil Hubálek. Bylo mu 65 let

PRAHA Ve věku 65 let zemřel nečekaně známý psycholog Slavomil Hubálek. Příčinou smrti byl pravděpodobně infarkt. Hubálek je tvůrcem českého modelu ústavní léčby sexuálních deviantů. Jako soudní znalec vyslechl v České republice nejvíce vrahů.

Hubálek si kolem půl druhé odpoledne zavolal do pražské restaurace sanitku s tím, že ho bolí na hrudi. Po příjezdu záchranářů už byl ale po smrti. Informaci jako první přinesl server [iDnes.cz](#).

Nejúspěšnější ve světovém měřítku

Informaci potvrdil také sexuolog Petr Weiss. Ocenil Hubálka jako tvůrce českého modelu ústavní léčby sexuálních deviantů. Tento model je podle něj jeden z nejúspěšnějších ve světovém měřítku.

PSYCHOLOG HUBÁLEK. TEN, KTERÝ MLUVÍ S VRAHY

Ptá se: Proč? Ptá se také: Co je to za člověka? Jaké má IQ? Co je pro něj na světě důležité? Psycholog Slavomil Hubálek mluvil se stovkami vrahů. Dostal odpovědi. Jeho posudek může pohnout skálou.

Vždycky je nechá nakreslit strom. A lidskou postavu. Ve svém archivu má takových výkresů deset tisíc. Jak a co kreslí vrah, je jedna z mnoha možných metod, jak poznat duši vraha.

[Celý článek o Slavomilu Hubálkovi si můžete dočíst ZDE.](#)



"Já ho považuju za jednoho ze svých učitelů, podstatně mě v mé profesní dráze ovlivnil, protože on byl ten, který mě nasměroval na cestu psychoterapeutického přístupu k pacientům s poruchou sexuální preference," řekl profesor.

Léčba se stala účinnější

Model je založen na komplexním přístupu se zdůrazněním psychoterapeutické složky. Než ho Hubálek zavedl, devianti se v podstatě jen hormonálně tlumili. "Kombinací obou přístupů se stala léčba výrazně účinnější," ocenil profesor.

Příčinu úmrtí bude muset určit až soudní pitva.

Uznávaný odborník dělal posudky na více než 120 vrahů a sexuálních deviantů. Slavomil Hubálek se jako znalec podílel i na případu sbormistra Bohumila Kulínského ([VÍCE ČTĚTE ZDE](#)).

SLAVOMIL HUBÁLEK

Hubálek se narodil 13. června 1947. Vystudoval **psychologii** na Univerzitě Karlově. Pracoval na **sexuologickém oddělení** léčebny v Horních Beřkovicích, v **poradně** pro vysokoškoláky v Praze a později v Sexuologickém ústavu UK.

V letech 1990 až 1992 byl **mluvčím** a **tajemníkem ministra zdravotnictví** a v roce 1993 založil společnost Alea - psychologie, spol. s.r.o., která se zabývá psychologickým a personálním poradenstvím. Působil jako **soudní znalec** v oboru klinické psychologie a sexuologie. Přednášel sociální psychologii na Fakultě sociálních věd UK.

Jako psycholog a soudní znalec Hubálek vyšetřoval celou řadu pachatelů té nejzávažnější násilné trestné činnosti. Vyšetřoval například ošetřovatele **Petra Zelenku**, který pomocí **heparinu** zabil nejméně sedm lidí. Slavomil Hubálek, který se nakonec z kauzy nechal odvolat, byl ale přesvědčen, že Zelenka zabil ještě více pacientů.

Ze známých kauz z poslední doby se Hubálek věnoval i případu zmizelé **Aničky Janatkové**, kdy rozebíral osobnost pravděpodobného pachatele, který ale spáchal sebevraždu a případ tedy neskončil u soudu. Jako znalec vystupoval například i v případě **Karla Srby**, odsouzeného za plánování vraždy novinářky **Sabiny Slonkové**.

"Vůči lidem, jež vyšetřuji, neprožívám takové (negativní) emoce, byť spáchali cokoli, a snažím se pochopit, proč tak nesmyslně lžou," řekl jednou o práci soudního znalce.

7

LIDOVKY.CZ, ČTK

IDNES Premium



Lékařské špičky v kauze obřích pojistných podvodů. Hrozí jim až 10 let



Procházku vypnu, slibuje Rakić. Uznávaný sudí analyzuje: Dokázal by to, ale...



Nejproočkovanější země světa zavádí tvrdá opatření. Covid mají i očkování

Další nabídky Premium

VSTOUPIT DO DISKUSE (7)

Studenti uvázli mezi dvěma světy

Winfreyová: Překvapilo mě, kam až Meghan zašla

Pohledná kapitánka za nehodu v Suezu nemohla

Válka o rasovou korektnost zničila kdysi prestižní Zlaté glóby

Američtí veteráni vystoupili proti Bidenovi a volbám

Věčný uplakaný ukřivděný blbeč zveřejnil pepřný

NEJČTENĚJŠÍ

Legální návod pro nedočkavé lovce očkování. Jak se dostat k vakcíně před termínem

Plán vlády: PCR testy pro Čechy zdarma přes celé léto, aby neměli tak velké náklady na dovolenou

Moji matku uštvali k smrti, zatímco byla ve vztahu s někým, kdo nebyl bílý, řekl princ Harry

UŽ JSTE VYZKOUŠELI?

Zemák 2.0: Permanentní kampaň Miloše Zemana

NEJNOVĚJŠÍ FOTOGALERIE

V NATO se díry pro špiony ucpávají těžko.

Příprava odpalovaného těsta se vymyká všemu, na co jsme zvyklí. Tady jsou recepty na větrníky a věnečky, které se vždy povedou

„Nejsem anděl, ale hodně věcí je nafouknutých.“ Ve 32 letech zemřel bývalý reprezentant Trončínský

7 ZPRÁV, KTERÉ JSTE NEČETLI



V Praze je nový případ koronaviru, napsal primátor Hřib. Jde jen o podezření,



Řecká policie znovu použila slzný plyn na běžence u tureckých hranic, napětí roste i na



Stát nebude omezova pořadatele ale musí h shromáždění nad 500

LIDOVÉ NOVINY



DIGITÁLNÍ VYDÁNÍ

